



## Sajtóközlemény - 2011. május 4.

III. Admiral Rábaköz Kupa  
2011. május 6-8. / Kapuvár

### Újra hazai terepen a Qualisport

**Hazai pályán versenyez 2011. május 6-8-án a Qualisport kamionos tereprali-istálló: Kovács Miklós, Czeglédi Péter és Tóth Tamás a sárga Scaniával a III. Admiral Rábaköz Kupán, a Terep-rallye Országos Bajnokság idei második futamán vesz részt.**

A Kapuvár környékén megrendezésre kerülő viadal a dunaszentbenedeki együttes első versenye lesz azóta, hogy a 2011-es Africa Eco Race-t idő előtt feladni kényszerültek. Az afrikai maratont egy évvel korábban, a T4-es kategóriában megnyerő alakulat az utóbbi hónapokat a versenykamion kijavításának szentelte, mivel decemberben, a futam harmadik, marokkói szakaszán egy 22 méteres repülést követően eltörött a monstium első hídja.

Április elején, egy vállalati eseménnyel egybekötött rövid teszten a csapat kipróbálta a Scaniát, így a nyolc szelektív szakaszból álló, 500 kilométer osztávú hétvégi viadalon már versenykörülmények között folytathatják a finomhangolást. Ez különösen fontos a Qualisport számára, az alakulat ugyanis a nyár legjelentősebb tereprali-megmérettetésén, a július 8-16-án, Oroszországban megrendezésre kerülő Selyemút-ralin is részt vesz az év végén startoló nagy derbi, az Africa Eco Race előtt.

„Nagyon várjuk már a hétvégét és öröm számunkra, hogy a III. Admiral Rábaköz Kupán hazai terepen, hazai közönség előtt versenyezhetünk. A kamionversenyzés egyre népszerűbb, ezért remek, hogy idehaza is több lehetőséget kapunk. Bízom benne, hogy élvezetes csemegével tudunk majd szolgálni a szurkolóknak, és természetesen igyekszünk a tőlünk telhető legjobbat nyújtani” – mondta a Qualisport pilótája, Kovács Miklós.

Czeglédi Péter, a csapat navigátora is várja már a hazai bevetést: „December végén, Marokkóban egy légbemutatóval zártuk az Africa Eco Race-t, így különösen jó, hogy ezúttal a szokásosnál kevesebbet kell várjunk az újabb versenyre. Reméljük a legjobbakat” – fogalmazott a másodpilóta.

Aligha lehet kétséges, hogy az utóbbi időszakban Tóth Tamás vezető szerelőnek volt a legtöbb tennivalója a Scania körül: „Az Africa Eco Race-en elszenvedett baleset után egy átmeneti megoldással állítottuk talpra a kamiont, hogy eljuthassunk Dakarig. Miután hazatértünk, kicseréltük a törött elem helyére került DAF első hidat és elvégeztük az összes szükséges karbantartási feladatot is. Néhány hete, egy ausztriai kőfejtőben már megjárattuk a Scaniát, de az igazi próba mégiscsak a hétvégi verseny lesz!” – fogalmazott a szakember.



<http://www.facebook.com/qualisport>



autómenedzser.hu

Qualisport Járműtechnikai és Szolgáltató Kft  
Telefon: +36 (78) 516 180, Fax: +36 (78) 516 180  
Cím: H-6333 Dunaszentbenedek, Külterület 054/26.  
<http://www.qualisport.hu>



TOTAL



Járműkereskedelmi Kft.



Trans Kft.

BÁCS-MÉH Kft



Quattro Coop Kft.



H-6300 Kalocsa, Hunyadi J. u. 47.



NEMESNÁDUDVÁR

